



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

一团伙注册51家空壳公司

半年虚开1.2亿元发票牟利

■记者方达星 通讯员卢楠 宋柳娟

公司没有真实货物交易,却在不到半年时间,领取增值税普通发票2534份,通过互联网销售,受票公司多达400余家。近日,温泉公安分局经侦大队摧毁一个虚开增值税普通发票团伙,嫌疑人掌握51家空壳公司,虚开发票金额高达1.2亿元。

公司迟迟不交税引怀疑

今年初,赤壁市税务局在工作中发现,该市几家公司已经开了几百万元金额的发票,超过了报税时间,但

迟迟不见企业交税,涉嫌逃税。该局工作人员遂联系了这几家公司的代理人胡某。

税务局工作人员的电话如一记重拳,让胡某细思极恐:公司没有固定名称,不知道老板的名字,而剩下和自己一样的三个员工每天做的事不是到工商局注册公司,就是到税务局代领发票。

仔细回忆自己所在公司种种不合理的行为后,1月19日,胡某到温泉分局经侦大队报案,称2017年下半年以来,其所在的公司利用多家公司的营业执照、法人章、法人身份证

等资料,到温泉、赤壁、咸安等地国税部门冒领数百份增值税普通发票,金额巨大,涉嫌虚开发票。

接报后,温泉公安分局经侦大队立即抽调精干警力开展调查工作。

团伙注册51家空壳公司

通过缜密梳理和走访调查,办案民警发现詹某迪(28岁,广东饶平人)、詹某欣(26岁,广东饶平人)正是胡某所在公司的老板。案发后,詹某欣、詹某迪逃回广东,被办案民警上网追逃。

5月26日,詹某迪被深圳南岭

派出所抓获。到案后,詹某迪如实交代了通过大量虚开增值税普通发票非法牟利的犯罪事实。

原来,2017年,詹某迪与詹某欣在咸宁某小区租下一套房子,作为办公地点。詹某迪以“王总”名义开展活动,詹某欣以“林总”名义开展活动。

两人在互联网上的QQ群购买注册公司所需的个人资料,同时聘用不明真相的员工胡某、谭某等4人注册51家空壳公司,并利用以上公司名义领取增值税普通发票2534份,在互联网上出售空白发票。

充电桩停止工作

新能源公交车被迫停运

本报讯(记者方达星)6座充电桩停电10余天,导致新能源公交车停运。近日,廖师傅向本报反映,梓山湖至咸安客运中心的公交车已经停运多日。

廖师傅介绍,他和另一名车主的公交车挂在咸安安达运输有限公司名下,承包了梓山湖至咸安客运中心这条线路。今年6月,两人购买了两辆新能源公交车,替换了原来的普通公交车,并于当月12日正式营运。

7月26日凌晨,廖师傅开车去咸安客运中心停车场旁的充电桩充电时,发现所有充电桩都没电。电动公交车没电,就无法营运。为了不影响居民出行,廖师傅和另一位车主只好又开原来的公交车。

“我的车保险本月8号就到期了,而且车子已经到了报废的年限,充电桩如果还是解决不好,那这条线路只能停运。”廖师傅告诉记者,按揭贷款买的新能源车,现在每个月要还款六千多元,而平时每天跑公交只有三百多元的收入,而公交一旦停运,无疑增加了他的还款压力,而且也会影响这条线路上的居民出行。

在咸安客运中心,记者看到,6座充电桩都没有电,而廖师傅和另



一位车主的充电卡余额还有几千元。记者随后向咸宁供电公司咨询此事,对方表示,该充电桩不是他们建的。

昨日上午,咸安安达运输有限公司一位工作人员表示,此事具体情况,他不清楚,他只知充电桩的建

设方和公司发生了纠纷,现在公司正在协调处理。

针对此事,记者多次拨打该公司负责人电话,欲了解情况,但对方电话始终无人接听。随后,记者向对方发送了短信,表明采访,但截至记者发稿时,对方仍未回复。

城区昱园小区成立党支部 居民有了“主心骨”



本报讯(记者吴青朋 通讯员郭芬芳)日前,咸安区温泉办事处双鹤桥社区昱园党支部在昱园小区内挂牌成立,以后该小区居民有了“主心骨”,多了“贴心人”。

近日,昱园小区党支部举行了第一次支部座谈会,就小区房屋外墙漏水、下水道堵塞、种菜现象等问题进行了研究,化解邻里纠纷矛盾。

据了解,这个党支部成员都是居民中的党员,他们不挣一分钱,却一心为居民办事。业主王先生说,现在小区有了自己的党支部,一些烦心事可以得到解决,睡觉都踏实。

据悉,昱园小区党支部将积极配合社区、小区物业,让党员找到“家”的同时,积极加入服务群众、小区治理的行列中。

“一村一名大学生村医”成人高等教育培养工作实施方案

根据《市人民政府办公室关于印发咸宁市“一村一名大学生村医”定向委托培养工作实施方案和咸宁市“大学生村医”后备人才培养及招聘工作实施方案的通知》(咸政办函【2017】102号)(以下简称《实施方案》)文件精神,现就做好继续教育工作制定以下方案。

一、培养目标

2018—2020年,按照《实施方案》的每年培养300人,三年累计培养900人的要求,优先满足普通高等教育招生计划,不足培养人数部分以成人高等教育补充。通过3年临床医学大专教育,培养一批具备成人高等教育大专以上学历的乡村医生,整体提升基层医疗卫生机构服务能力。

二、培养层次

专科,学制3年;

三、开办专业

临床医学(全科医生方向)

四、招生对象

1、咸宁市内年龄在40岁(含40岁)以下,具有相关医学专业中专学历的在岗村医。

2、中等专业学校相关医学专业的应(往)届毕业生。

五、招录程序

1、各县(市、区)卫计局负责生源推荐、审核把关,湖北科技学院负责招生计划、生源动员,指导考生网上报名,通知参加成人高考及录取工作等。

2、考生与各县市区卫计局签订《乡村医生大专以上学历继续教育协议书》,明确毕业后的服务地点和时间。

3、2018年8月下旬登录湖北招生网进行网上报名(届时统一通知),网址: <http://crgk.hbee.edu.cn>。9月上旬到咸宁市教育考试院进行现场确认。10月中旬参加全国成人高考。12月下旬录取。

六、政策待遇

4、考试课程

专科:语文、数学、外语

根据咸政办函【2017】102号文件精神,享受免费培养,经费补助为每人每年10000元(其中中学费5000元、生活补贴5000元)。由咸宁市、各县市区和湖北科技学院共同承担,其中市级财政负担30%,县市区财政负担50%,湖北科技学院负担20%。享受乡村医生政策待遇,服务期限为6年;违约者承担违约责任。

七、培养模式

录取后到湖北科技学院全日制学习,单独编班,按全科发展方向并根据农村卫生工作需要,制订乡村全科医学培养方案,加强全科医学教育,强化实践教学环节,突出临床能力培养,并增加中医学教学时数。采取集中面授与返岗实践相结合的方式开展培训。

八、专业核心课程

人体解剖学、组织学与胚胎学、生理学、生物化学、病原生物学和免疫学、病理学与病理生理学、药理学、预防医学、诊断学、内科学、外科学、妇产科学、儿科学、耳鼻喉口腔科学、皮肤病学、中医学、护理学。

九、报名方式

1、咸宁市内各县市区在岗村医到县市区卫计局报名;

2、中等专业学校医学专业应(往)届毕业生到咸宁职教集团报名;

3、县市区卫计局、职教集团报名名单于8月25日前报送到湖北科技学院继续教育学院。湖北科技学院继续教育学院将及时指导考生在规定时间内网上报名。

湖北科技学院继续教育学院
咨询电话:0715-8338284